

集团公司各单位组织收看 中国共产党山西省第十二次代表大会实况

汾西矿业讯 10月25日,中国共产党山西省第十二次代表大会在太原召开,集团公司各单位立即行动,组织党员干部职工通过集中观看、自主观看的方式收听收看了大会直播实况,大家纷纷表示深刻领会和把握会议精神实质,将思想、认识和行动统一到大会精神上来,立足本职,忠诚担当,为公司高质量发展贡献自己的力量。



中兴煤业「小党课」推动 党史学习教育深入开展

汾西矿业讯 中兴煤业机关第一党支部发挥学习型党组织优势,以党支部书记讲主题党课形式,推进党史学习教育和“四史”宣传教育入脑入心、走深走实。
创新手段学党史。自党史学习教育开展以来,该公司创新手段、创新内容,学用结合,不断推动党史学习教育做深做细做实,在做好规定动作的同时作出特色。机关第一党支部结合工作实际,学习体会、调研心得、典型案例等内容,发挥党课小主题、小故事的特点,以新颖活泼的形式开设主题“小党课”,以播放红色故事小视频、讲述艰苦创业小故事、倾听革命烈士事迹等形式,由远及近,由革命先辈到身边榜样,为党员干部“充电补钙”,推动党史教育不断学深抓实。
先学走心悟思想。该公司党委要求坚持读

原著、学原文、悟原理,把党史精神领会透,必须先学一步、学深一层,为讲好主题党课打牢思想基础。“我们扪心自问,成为党员的初心是什么?在本职岗位上如何发光发热?”机关第一党支部书记在10月主题党课上为支部全体党员讲授,并在党课中通过现场提问、答疑解惑等方式,加大党员学习交流力度,强化党员政治意识,强化为民情怀,发挥好党员先锋模范作用,让党课更加入耳入脑入心。

知行合一办实事。该公司把“我为职工办实事”作为党史学习教育的重要内容,坚持党建引领、变中求新,紧盯职工身边的操心事、烦心事、忧心事,积极为职工排忧解难,推动党史学习教育取得成效。从职工食堂更换餐包,从暖心的中、高考接送,从职工公寓更换床铺,从井下为保障职工安全而进行的技术小改小革……从党支部到党员,再到群众,办实事的队伍日益壮大,成为“力出一孔、建设中兴”的靓丽风景。(蒋颖)

党史学习教育专栏

近日,生活服务公司高阳管理中心对矿区内破损路灯进行了及时修缮更换,用实际行动保障全矿职工家属夜晚安全出行。此举是该中心领导干部积极践行党史学习教育“我为群众办实事”生动实践,赢得矿区职工家属的一致好评。
邓巧棠 摄影报道



服务矿区 奋斗有我

——记生活服务公司柳湾公用事业管理中心卫生绿化队陈中平
贾莉 高岩

“陈师傅,咱们生产调度楼门口新安的鼓皮箱钥匙在哪?”“陈师傅,咱们办公楼一会儿有个会,你再给三楼会议室消一下毒吧!”“陈师傅,居民反映咱们东山35楼石坝上的树倒了,你们处理一下吧!”熟悉陈中平的人都知道,接不完的电话,干不完的活就是他工作的常态。
“我这个地方就是面点大,活儿琐碎些。”陈师傅说。确实如此,在日常工作中,陈中平所在的卫生绿化队肩负的两个责任,一个是打扫,从大食堂桥以下,到道口外面外环路,上到通风区、煤山、斜坡所有的区域都归我们打扫,包括办公楼、游艺楼楼内卫生也是他们负责。另外一个就是搞绿化,全矿的树木、花草草,包括供应科、污水站、办公楼、福利楼等地的绿篱、草坪,哪里有跌倒的、需要修理的,都是他们负责。

外环路两条排水渠,还有鸳鸯楼后面的水渠,一到下雨天水就走不了,泥糊子都在平面上,有时候泥薄,他们就必须人工出去铲泥。
最近连续几日暴雨天气,柳湾煤矿靠山楼体多处出现山体滑坡、路面塌陷等情况,生活服务公司柳湾公用事业管理中心紧急召开现场办公会,提出处理意见并对具体工作进行安排。得知五号地区出现大面积山体滑坡,树倒下来挡住了过往车辆的路这一情况后,陈中平紧急组织绿化队人员全副武装,身着雨衣、及膝雨鞋驱车前往五号处理现场

情况,他们此时早已忘记了一切,埋头苦干,早上八点出发,待全部处理完已经是一点半了。吃过午饭,他又被告知旧干部楼外面路面塌陷,柳树也倒了,于是又紧接着前往旧干部楼处理,一干就干到六点。在我们问道现场作业环境时,陈中平说:“就算穿上雨鞋,泥石流下来,泥还是会从膝盖进入裤腿,衣服鞋子都湿了。”
除此之外,我们还了解到,陈中平常年就是五点半起床,简单收拾一下然后就开车去通风区上面、外环路,看看两面水渠下面泥有多少,今天安排打

扫还是清理。像大食堂、八零楼、七八楼、鸳鸯楼这些路面,他更是经常性的上午也转,中午下班路上也转,下午也转,看看哪儿草坪该修理了,哪儿需要清理了。常年四季都是他一个人,一旦查出问题,本职工作范围内立即处理,能力范围之外的及时将相关视频、图片报回群里或者生活调度,生活调度领导再进行现场办公,提出处理意见,处理不了的单独立项,组织相关部门进行处理。
“吃苦耐劳、尽职尽责”已然成为陈中平的个人标签。面对连年获得“劳动模范”“先进工作者”“优秀工作党员”等荣誉称号,他说“大家都是在为幸福生活努力奋斗,咱辛苦一点,多跑跑、多操点心,能换来职工群众一个好的生活环境和心情,苦点、累点都是值得的”。